



葉朗：

## 從黃毛小子到青年領袖

當初因為父母提議，中一的時候葉朗就加入了基督少年軍，現在正在大專院校就讀的他已是基督少年軍中士。葉朗憶述，初加入分隊時本來也覺得挺有趣。惟因訓練及步操頗為辛苦，慢慢便不想回去集隊，故不時藉集隊之名去冒險樂園遊玩。這行為持續幾個月後被發現了，遭訓斥後他才醒悟，立志要重新認真地參與基督少年軍。

重新參與分隊的葉朗受到導師的栽培，開拓了眼界，在露營、划獨木舟等技能上有進一步的發展之餘，在品格上也有所成長。以前葉朗常常活在自己世界中，縱使與隊員一同集隊、與其他一人一同合作，也不會顧及別人感受，處事也非常輕率。後來他晉升為小隊長，導師安排他擔任輔助角色：負責統籌活動、幫忙照顧隊員等。從中他漸漸領悟作為領袖應有的成熟本質，學會從不同角度思考，顧及其他人的想法；在教導隊員的過程中，導師讓他明白以身作則的重要「要求別人做得好之前，你要先自己做好」。



葉朗（右 2）與隊友一同完成港澳獨木舟遠征壯舉

回望過去，葉朗發現，過往辛苦的經歷都是要磨練他變得更成熟。一路走來，全賴身邊的同路人支持與鼓勵，使他能在這條路上堅持並且有所成長。如今他做事前會先思考別人的感受，也會主動接觸、了解別人的需要，立志能夠成為一位好領袖，將基督少年軍精神一直傳承下去。

香港基督少年軍致力培育兒童及青少年人建立良好品格，成為謙卑的領袖。

我們需要像您一樣的支持者，  
請[立即捐款](#)，  
您的一分一毫都可為兒童及青少年人帶來美好改變。

葉朗中士來自香港基督少年軍第 273 分隊  
分隊主辦單位：循道衛理聯合教會馬鞍山堂